

# 白恩培受贿近2.5亿 一审被判死缓

执行2年期满减为无期徒刑后终身监禁,不得减刑假释

新华社电 河南省安阳市中级人民法院9日公开宣判全国人大环境与资源保护委员会原副主任委员白恩培受贿、巨额财产来源不明案,对被告人白恩培以受贿罪判处死刑,缓期2年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,在其死刑缓期执行2年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释;以巨额财产来源不明罪判处有期徒刑10年。决定执行死刑,缓期2年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,在其死刑缓期执行2年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释。对白恩培受贿所得财物和来源不明财产予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2000年至2013年,被告人白恩培先后利用担任青海省委书记、云南省委书记、全国人大环境与资源保护委员会副主任委员等职务



庭审现场。

上的便利以及职权和地位形成的便利条件,为他人在房地产开发、获取矿权、职务晋升等事项上谋取利益,直接或者通过其妻非法收受他人财物,共计折合人民币2.46764511亿元。白恩培还有巨额财产明显超过合法收入,不能说明来源。

安阳市中级人民法院认为,白恩培受贿数额特别巨大,

犯罪情节特别严重,社会影响特别恶劣,给国家和人民利益造成特别重大损失,论罪应当判处死刑。鉴于其到案后,如实供述自己罪行,主动交代办案机关尚未掌握的大部分受贿犯罪事实;认罪悔罪,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,对其判处死刑,可不立即执行。

## ● ● ● 相关链接

### 白恩培为何成“终身监禁”第一人?

2015年11月1日起施行的刑法修正案(九),针对贪污受贿犯罪,增设了“终身监禁”的规定。11个月后,这一规定的首例适用落在了全国人大环境与资源保护委员会原副主任委员白恩培的头上。

安阳中院认定白恩培受贿数额为2.46亿余元,这一数字再次刷新了当前受贿犯罪数额的记录。北京师范大学中国刑

法研究所副所长彭新林说,终身监禁并非是新增设的刑种,而是针对贪污贿赂犯罪中被判处死缓的犯罪分子,在具体执行中的一项特殊措施,终身监禁制度就是把罪犯监禁终身,限制其人身自由直至死亡。对白恩培判终身监禁,一方面表明了中央依法严厉惩治腐败的决心,保持反腐败的高压态势;另一方面这也符合中国严

据新华网

# 明清阁精品红木 红木家具厂家直销展

地址:江东区江南路与沧海路交叉口 金轩大酒店(宁波国际)  
最后三天,火爆热卖,不计成本 (营业至晚上9点)

## 最后3天



十九年老字号品牌



#### 活动详情:

- 活动期间,凭此单可到金轩大酒店活动展会内
- 免费领取价值388元高档红木手串(每日限前20名,送完为止)
- 活动期间,凭此单最多可抵扣现金3600元。(详情见活动细则)

#### 活动细则:

- 活动期间累计消费满10000元可凭本单抵扣现金300元。
- 活动期间累计消费满30000元可凭本单抵扣现金800元。
- 活动期间累计消费满50000元可凭本单抵扣现金1200元。
- 活动期间累计消费满100000元可凭本单抵扣现金2400元。
- 活动期间累计消费满300000元可凭本单抵扣现金3600元。
- 本单不做现金使用,不兑现金,不找零,遗失不补,本单仅在活动期间有效。
- 此次活动所有产品(除特价产品外)均可使用本单优惠。
- 本活动最终解释权依法归东阳明清阁红木制品有限公司所有。

现场购物满30000元货款,市区内免费送货。

公交线路:18路、2路、821路、518路 地铁1号线>35路

统一  
热线

400-843-1998



## 形势岌岌可危 特朗普就是不退选

尽管已发表声明和视频道歉,但美国共和党总统候选人唐纳德·特朗普带有明显侮辱女性色彩的秽语视频丑闻8日持续发酵:特朗普的妻子梅拉尼娅和竞选副手迈克·彭斯公开批评、数十名共和党人士集体谴责,甚至有共和党人逼其退选……

面对重重压力,这名纽约房地产大亨依然坚称不退选。

#### 退堂鼓响

特朗普当地时间8日下午通过推特发声,坚称:“媒体和建制派人士如此强烈地想让我出局——我绝不会退出竞选,绝不会让我的支持者失望!”后面这句话均以大写字母写成,似乎表达了特朗普本人的强烈情绪和决心。

此前,特朗普已公开道歉,表示自己已改变:“认识我的人知道,我不是那样的人。我那时错了,我道歉。”

美国《华盛顿邮报》7日曝光这则录制于2005年9月、长约3分钟的视频。视频中,当时是真人秀明星的特朗普吹嘘自己可对女性上下其手,露骨地描述触摸女性隐私部位等举动。

录制视频时,特朗普已与第三任妻子梅拉尼娅结婚。

然而在共和党内,已有不

少人打了退堂鼓。美国《大西洋月刊》报道,截至8日下午2时,共56名共和党籍州长、联邦参议员和众议员表示不会支持特朗普。另有亚利桑那州联邦参议员约翰·麦凯恩等24人撤回了此前的公开支持。

#### 败局已定?

此外,按路透社说法,曾参选总统的共和党人米特·罗姆尼以及前国务卿康多莉扎·赖斯等20多人均要求特朗普立即退选。

然而在距最终投票日不足1个月时更换候选人,这在美国两党历史上从未有过先例,也没有明确的退出机制。况且,目前摇摆州弗吉尼亚和北卡罗来纳等州的提前投票已开始、海外选票也已分发,这些选票上已经印有特朗普的名字。

曾帮助马尔科·鲁比奥参选的共和党分析师特里·沙利文干脆表示,特朗普败局已定。“都结束了,”他说,“唯一的好消息是,30天后,特朗普将重新以真人秀明星的身份回归,就像卡戴珊一家那样,而全美参加选举的共和党人都不会再被要求就他的愚蠢言论作出回应了。”

新华社特稿